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A legjobb Valentin napi ajándék 

 

Ez egy olyan nap, amikor az emberek virággal, üdvözlőlapokkal, és édességekkel 

lepik meg egymást, így kifejezve egymás iránti szerelmüket. 

 

Tudtad, hogy Valaki ennél sokkal nagyobb ajándékot adott érted? 

 

A világon, sok helyen várnak még arra, hogy megkapják a legszuperebb ajándékot, 

a Bibliát. 

A Bibliában olvashatunk a szeretet leghatalmasabb megnyilvánulásáról, ami a 

világtörténelem során történt. Arról, hogy Isten elküldte a Fiát, Jézust erre a földre, 

hogy megmentsen minket a bűneinkből. Ha még nincs Bibliád a saját anyanyelveden, 

nem tudod megérteni Isten szeretetét úgy, hogy az a szívedhez szóljon. 

Ezen a Valentin napon imádkozzunk, hogy a világon minél több ember 

hallhasson Jézusról a saját anyanyelvén, és ezáltal megtapasztalhassa azt a 

szeretetet, amely soha el nem múlik! 

Feladvány! 
 

Színezzétek ki a lenti keretet és ragasszátok bele helyes sorrendben a lent 
található szavakat, amelyek egy igerészt fognak kiadni. Ha készen vagytok, 
fotózzátok le, és a képet minél hamarabb töltsétek fel a Facebook csoportunkba, 
a leggyorsabbak ajándékban részesülnek.  
 

A kisebbek rajzolhatnak a keretbe bármit, ami eszükbe jut a szeretetről. 
 

Írhattok bele egy nevet is, akiért imádkozni kellene, hogy ő is 
megtapasztalhassa Isten szeretetét. 

 
Továbbadhatjátok ezeket a lapokat ajándékba is, átadva azt az üzenetet, hogy 

Isten őket is mennyire szereti. 
 

Ha szívesen imádkoznátok Ti is olyanokért, akik még sosem hallottak Istenről, 
és az Ő szeretetéről, szóljatok a szüleiteknek és látogassatok el együtt az Ima 

20:25 Facebook csoportunkba, ahol név szerint olvashattok azokról a népekről, 
akik még nem rendelkeznek Bibliával. 
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Mert 
 

szerette 

úgy 
 

Isten a világot, 

hogy 

egyszülött 

Fiát adta, 

hogy aki 

    hisz 

Őbenne, 

el ne vesszen,  hanem 

örök 

élete legyen. 
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